

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DEL INTERIOR

44814 *Anuncio de corrección de errores de: División Económica y Técnica (Cuerpo Nacional de Policía). Objeto: Contratación de servicios electorales para la realización de elecciones sindicales al Consejo de Policía. Expediente: .27/18/IN/04.*

Advertido error consistente en la contradicción entre el apartado 9 del PPT y los anexos II y IV del Cuadro motivada por la ubicación del Centro de Proceso de Datos del expediente, se publican las modificaciones correspondientes en dichos anexos y se abre nuevo plazo de presentación de ofertas. Por lo que en el anuncio del BOE n.º 207, de fecha 6 de agosto de 2018, se hacen las siguientes correcciones: En el apartado 19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación, donde dice "3 de octubre de 2018", debe decir "19 de octubre de 2018". En el apartado 21.2.1) Apertura sobre oferta económica, donde dice "25 de octubre de 2018", debe decir "8 de noviembre de 2018". En el apartado 21.2.2) Apertura sobre oferta técnica, donde dice "18 de octubre de 2018", debe decir "31 de octubre de 2018".

Madrid, 18 de septiembre de 2018.- Jefe de la División Económica y Técnica.

ID: A180055859-1